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Przykład 3. Kombinatoryka 

Obliczenia 
Odniesienie 

w normie 

1 2 

Zestawienie sił wewnętrznych 

 
 

Kombinacje obciążeń 

KOMB SGN 1:  �� 	 ∙ �� + �� 	 ∙ 	� ∙ Ѱ
,� +	�� 	 ∙ 
� ∙ Ѱ
,� 

KOMB SGN 2:  �� 	 ∙ �� ∙ � + �� 	 ∙ 	� +	�� 	 ∙ 
 ∙ Ѱ
,� 

KOMB SGN 3:  �� 	 ∙ �� ∙ � + �� 	 ∙ 	� ∙ Ѱ
,� +	�� 	 ∙ 
� 

KOMB SGU:              �� + 	� ∙ Ѱ�,� +	
� 	 ∙ Ѱ�,� 
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Obliczenia 
Odniesienie 

w normie 

1 2 

γ� = 1,35 

γ� = 1,5 

γ� = 1,5 

ξ = 0,85 

Ψ
,� = 0,5 

Ψ
,� = 0,6 

Ψ�,� = 0,2 

Ψ�,� = 0 

Obliczenia dla przekroju 2 

Maksymalny obliczeniowy moment  zginający Mmax: 

1,35	 ∙ 12,34 + 1,5	 ∙ 2,06 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 143,05 ∙ 0,6 = 146,95 kNm 

1,35	 ∙ 12,34	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 2,06 + 	1,5	 ∙ 143,05 ∙ 0,6 = 146,00 kNm 

1,35	 ∙ 12,34	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 2,06 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 143,05	= 230,28 kNm 

Odpowiadająca momentowi zginającemu siła N: 

1,35	 ∙ 367,57	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 51,56 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 0,00	= 460,49 kN 

 

Minimalny obliczeniowy moment  zginający Mmin: 

1,00	 ∙ 12,34 + 0	 ∙ 1,29 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ (−156,68) ∙ 0,6 = - 128,67 kNm 

1,00	 ∙ 12,34	 + 0	 ∙ 1,29 + 	1,5	 ∙ (−156,68) ∙ 0,6 = - 128,67 kNm 

1,00	 ∙ 12,34		 + 0	 ∙ 1,29 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ (−156,68) ∙	= - 222,69 kNm 

Odpowiadająca momentowi zginającemu siła osiowa N: 

1,35	 ∙ 367,57	 ∙ 0,85	 + 	0	 ∙ 32,26 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 0,00	= 367,57 kN 

 

Maksymalna obliczeniowa siła osiowa Nmax: 

1,35	 ∙ 367,57 + 1,5	 ∙ 51,61 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 0,00 ∙ 0,6 = 534,93 kN 

1,35	 ∙ 367,57	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 51,61 + 	1,5	 ∙ 0,00 ∙ 0,6 = 499,20 kN 

1,35	 ∙ 367,57	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 51,61 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 0,00	= 460,49 kN 
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Obliczenia 
Odniesienie 

w normie 

1 2 

Odpowiadający sile osiowej moment zginający M: 

1,35	 ∙ 12,34	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 2,06 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 143,05	= 146,95 kNm 

 

Maksymalna obliczeniowa siła poprzeczna Qmax: 

1,35	 ∙ 2,13 + 1,5	 ∙ 0,36 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 41,50 ∙ 0,6 = 40,50 kN 

1,35	 ∙ 2,13	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 0,36 + 	1,5	 ∙ 41,50 ∙ 0,6 = 40,33 kN 

1,35	 ∙ 2,13	 ∙ 0,85	 + 1,5	 ∙ 0,36 ∙ 0,5 + 	1,5	 ∙ 41,50		= 64,96 kN 

 

Maksymalny charakterystyczny moment  zginający Mk,max: 

12,34 + 0,2	 ∙ 2,06 ∙ 0,5 + 	0	 ∙ 143,05 = 12,75 kNm 

 

Maksymalna charakterystyczna siła osiowa Nk,max: 

367,57 + 0,2	 ∙ 51,61 ∙ 0,5 + 	0	 ∙ 0,00 = 377,89 kN 

 

Maksymalna charakterystyczna siła poprzeczna Qk,max: 

2,13 + 0,2	 ∙ 0,36 ∙ 0,5 + 	0	 ∙ 41,50 = 2,20 kN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

 

Obliczenia 
Odniesienie 

w normie 

1 2 

 

Zestawienie wyników 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


